

ERRATA

Low, M.G., Limbrick, A.R. and Finean, J.B. (1973) FEBS Letters 34, 1–4, Phospholipase C (*Bacillus cereus*) acts only at the inner surface of the erythrocyte membrane?

p. 1, line 13, should read as experiments with both phospholipase C and phospholipase A₂

p. 2, line 3 of **Discussion** — concentration of dextran should read (7.5%) not (1.5%).

p. 2, fig. 1, line 8 of legend for heamolysing read haemolysing.

The following are authors' errata.

Braun, V. and Wolff, H. (1973) FEBS Letters 34, 77–80, Characterisation of the receptor protein for phage T5 and colicin M in the outer membrane of *E. coli* B.

p. 79, table 1, the first column (Membrane) was omitted in the printed text.

This table should read:

Membrane	Number of phages								Protein concentration ($\mu\text{g}/\text{ml}$) in the 1:20 dilution
	Membrane dilution								
	1:10				1:20				
L ₁	179	174	168	217	171	164	157	1220	
L ₂	165	134	127	222	181	165	181	780	
M	25	66	41	97	116	145	148	1980	
H	13	14	12	47	41	44	34	4000	

Wachter, E., Machleidt, W., Hofner, H. and Otto, J. (1973) FEBS Letters 35, 97–102, Aminopropyl glass and its *p*-phenylene diisothiocyanate derivative, a new support in solid-phase Edman degradation of peptides and proteins.

p. 97, **Experimental**, section 2.1. In the first line of the paragraph for 'Corning' read 'Electro-Nucleonics, Inc., Fairfield, N.J.'